

# 焦作旅游汽车站(旅游集散中心)开建

## 建成后,火车、汽车换乘很方便

本报讯(记者李错)为给广大游客提供便捷的旅游体验,实现公路与铁路的“零距离换乘无缝对接”,形成焦作旅游大通道,11月18日,焦作火车站南广场土地使用权出租签约仪式在市公共资源交易中心举行。这标志着,焦作站南广场综合开发进入实施阶段,焦作旅游汽车站项目(旅游集散中心)也随之启动,正式进入建设阶段。

据了解,焦作旅游汽车站项目(旅游集散中心)是贯

彻落实市委、市政府打造高能级文旅发展战略的一项服务人民群众出行的社会公益性工程。该项目在市交通运输局、解放区人民政府、市铁路投资有限公司及相关部门的大力支持下,由焦运集团投资建设。

目前,该项目已在焦作火车站南广场开工。焦运集团相关负责人介绍,该项目占地面积约1.33万平方米,将按照三级客运站标准规划建设,总投资约500万元,建

设工期计划90天。届时,一座集办公、停车、发车、候车、运营调度中心、例检例保检查站、安全监控中心等为一体的旅游集散中心将出现在焦作火车站南广场。

项目建成后,预计日发班次300班,日发送旅客2500至3000人次。公路与铁路将真正实现“零距离换乘无缝对接”,这对提升焦作城市形象、服务全域旅游示范市创建、优化营商环境、配套完善城市功能具有重要意义。



11月19日下午,市新冠肺炎聚集性疫情应急处置演练在市疾控中心举行。本次演练以练为战,采用实时解说、角色扮演等形式,重点演练疫情发现报告、应急响应、人员防护、流行病学调查、分析研判等实操项目。

此次演练由市疫情防控指挥部主办,市卫生健康委员会、市疾控中心承办,参演单位有市卫健委、市疾控中心、市公安局等相关单位。图为演练现场。

本报记者 王梦梦 摄

## 我市持续开展秋冬季燃煤散烧专项治理 严查违规销售储存运输使用燃煤

本报讯(记者王冰)11月19日,我市召开全市2021~2022年秋冬季燃煤散烧治理工作推进会。此次专项整治将以解决人民群众身边突出的燃煤污染问题为重点,精准施策,标本兼治,不断提升人民群众对生态环境的获得感、幸福感。

此次专项整治重点围绕燃煤散烧治理“双清零”目标,不断强化治理措施,保持严防、严管、严打高压态势,依法查处违规销售、储存、运输、使用燃煤等行为。具体包括:开展四级燃煤污染治理专项行动、进一步推进完善散煤清洁化替代、继续加强散煤销售环节监管、加强散煤运输环节监管、加强散煤使用环节监管、加强农业生产用煤监管、加强洁净型煤行业规范化管理、对禁燃区内使用散煤的流动摊贩进

行治理、加强对无照经营煤球厂供电的管理、加强洁净型煤质量和价格监管和做好洁净型煤供应保障工作等方面。

在整治过程中,重点突出散煤运输、散煤销售和散煤使用环节的监管。各级各部门将严厉打击走村串户、游击兜售、电话销售散煤等违法行为。对辖区进出城主路口和城区主干道、县乡主路开展高频次、高密度执法检查,严防散煤运输车辆进入“禁煤区”,切断散煤非法销售、运输、使用渠道。加强温室大棚、畜牧养殖等农业生产用煤监管,坚决杜绝使用劣质散煤行为。同时,我市还将进一步推进完善散煤清洁化替代,以农村地区为重点,坚持因地制宜、因能制宜,通过煤改气、煤改电,既有建筑节能改造、气厨炊等

措施,逐步实现“禁燃区”内居民生活、取暖用煤全部替代。

为确保工作实效,我市要求各级各部门要切实履行属地责任,要加大工作力度,坚决杜绝禁燃区内囤积及使用散煤,要引导帮助广大人民群众增强大气环境保护意识,持续巩固散煤“清零”成果。要加强协作配合,加强对散煤销售行为动态监管,强化洁净型煤产品质量监督。要强化跟踪问效,严格督导问责,对工作推诿扯皮、失职渎职,造成严重影响的,依法依规进行追责问责。要加强宣传引导,形成强大声势,鼓励新闻媒体开展散煤治理舆论监督,深入宣传散煤治理重大意义和取得的积极成效,营造全社会共同参与的良好氛围。

## 首批国家级文明旅游示范单位评定结果公示

### 我市云台山景区入选

本报讯(记者杨景鹏)11月17日,全国旅游标准化技术委员会公示47家第一批国家级文明旅游示范单位评定结果。其中,我市云台山景区入选,为河南省此次入选的两家旅游景区之一。

感动每一位游客,铸就文明服务新品牌。由“不让一位游客在云台山受委屈”向“感动每一位游客”转变提升,云台山景区创造性提出了“五员一体”标准化服务模式,建立了2000名员工人人都是安全员、服务员、保洁员、救护员、宣传员的“五员一体”服务模式,不断修炼内功,提升文明服务水平,将文明旅游观

念深入人心。

智能管理与服务,提升文明出游新体验。作为全国首批数字化景区建设试点单位和河南省首批五钻级智慧景区,云台山融合高德阿里30万+APP位置服务的数据支撑,打造了“全行程、管家式”智慧化服务体系。依托智能管理与服务,不断提升旅游新体验,为游客文明出游、安全出行保驾护航。同时,充分发挥云台山官方微信、抖音、微博等新媒体平台作用,发布文明旅游指南、公民旅游公约和疫情防控提示,号召广大游客文明出行,与游客共建、共享文明旅游。

## 全市法院开展执行案款集中发放活动

### 104位当事人喜领1.287亿元执行款

本报讯(记者杨珂)“衷心感谢焦作中院,维护了我们的合法权益,捍卫了法律的尊严……”申请执行人代表李先生高兴地说。11月18日,焦作两级法院在人大代表、政协委员、律师代表、新闻媒体的见证下,同时开展执行案款集中发放活动,当天共发放案款金额1.287亿元,涉及案件100件,104位当事人现场领取案款。

据介绍,为践行“我为群众办实事”,整治执行领域顽瘴痼疾,全国法院开展此次活动。在市中级人民法院现场,该院党组书记、副院长张利学,党组成员、执行局局长朱战利参加此次活动。申请执行人赵某光、林某贤、焦作中旅银行股份有限公司、

焦作中小企业担保投资有限公司拿到了执行款。

不仅如此,该院还通过执行指挥中心大屏幕现场连线了解放区人民法院、温县人民法院、中站区人民法院,听取分会场法院介绍执行收结案情况、主要质效指标和执行案款发放情况。

“今天我全程见证了本次执行款发放活动,这个活动非常有意义,切实维护了胜诉方的合法权益。”市人大代表李有奇说。

据悉,随着执行案件数量的不断增加,全市两级法院持续加强执行规范化管理,紧盯关系当事人切身利益的质效指标,聚焦涉及群众最多、利益最广、最容易让群众有获得感的涉民生、涉

小微企业等重点案件,细化举措、精准发力,确保质效指标有效提升。

为了让胜诉当事人尽快拿到真金白银,全市两级法院积极采取措施,规范执行案款管理,稳步开展案款清理工作,对新到账的执行案款要求在期限内发放完毕,对无法定事由超期未支付的案款逐笔核查清理。

今年年初以来,全市两级法院共受理各类执行案件31982件,新收30470件,已结23846件,结案率78.26%。其中,受理首次执行案件22572件,已结16838件,执行到位金额20.94亿元;受理恢复执行案件4294件,已结2569件,执行到位金额9.42亿元。

## 农业农村部公布2021年中国美丽休闲乡村名单

### 修武县韩庄村榜上有名

本报讯(记者王言、赵改玲)11月19日,农业农村部办公厅印发了《关于公布2021年中国美丽休闲乡村和2010~2017年中国美丽休闲乡村监测合格名单的通知》,推介修武县七贤镇韩庄村为2021年中国美丽休闲乡村,将武陟县西陶镇西滑封村、孟州市西魏镇莫沟村纳入2010~2017年中国美丽休闲乡村监测合格名单。

近年来,韩庄村围绕建设“美丽乡村示范村”,坚持高标准规划,以风貌管控为切入点,以村规民约为抓手,通过不断完善卫生长效机制,人居环境改善取得明显成效。该村在保留村庄的特有民居风貌,统一选取清华大学一种风貌的四种样式进行建设,塑造了布局合理、坐落有

致的村庄风貌。结合传承韩愈家风,聘请郑风文化对村庄文化资源进行重新整合,打造了“福地韩庄”“生命之泉”“感恩槐”“文公广场”“清风巷”“村史馆”等节点,形成了韩庄专属文化品牌。

据了解,建设中国美丽休闲乡村是展示民俗文化、保护传统民居、建设美丽田园、发掘乡村价值、丰富乡村经济业态的重要途径,是促进农村一二三产业融合发展的重要举措。获得中国美丽休闲乡村称号和监测合格的乡村将拓展农业的食品保障、生态涵养、休闲体验、文化传承等多种功能,加强配套设施建设,不断丰富业态类型,打造乡村休闲旅游精品景点,促进乡村宜居宜业和农民富裕富足。